参、小心異端東方閃電(全能神教會) f b 詐術

異端東方閃電(全能神教會,以下簡稱東閃) 於fb採取「欺騙搏取信任詐術」。台灣基督 徒信仰研究學會發現異端東閃詐術模式:首先, 該異端份子於fb說明部份,欺騙大眾宣稱自 己是某某正統教會的會友,降低基督徒之戒 心。次於,在個人fb大量分享相關基督福音 的動態,搏取眾基督徒的信任,視該異端份子 為熱心基督徒。最終,再偷偷夾帶散播異端東 方閃電(全能神教會)之訊息。

本會提醒社會大眾與基督徒,注意基督徒網路 安全,避免受到異端東閃之詐術欺騙。本會感 謝各界基督徒與社會大眾的共同努力,已封鎖 許多明顯標榜異端東閃之份子,導致異端在散 播下受到阻礙。異端東閃進而改變策略,轉為 偽裝真基督徒,破壞下統教會之聲譽, 伺機散 佈異端言論。本會呼籲各界共同做醒小心,假 若一旦發現異端東閃份子,立即告知本會、教 會牧長與周遭朋友等,避免他人受害。

台灣基督徒信仰研究學會 注意基督徒網路安全





台灣基督徒信仰研究學會

(02)2757-5767

cbri.org@gmail.com http://www.cbri.org.tw 歡迎線上奉獻





CBRI 台灣基督徒信仰研究學會 11052 台北市信義路四段460號9樓

2015第10/臺灣基督徒信仰研究學會

CBRI期 30 CHRISTIAN BELIEF RESEARCH INSTITUTE, Taiwan

壹 前言

本期我們將對第六項真理— 復活 (resurrection) 進行研討。首先, 概要說明正統教會如何重看聖經中關於復活 的三個主要項目。接著比較下統教會與異端錯 謬的差異,最後是關於復活的簡要結語。

同時,本會針對如何辨別異端全能神教會 (東方閃電)的社團與信徒,提供相關防範 方法,敬請信徒與社會大眾小心謹慎提防, 共同維護正確基督徒信仰。

貳 下統教會如何看待復活 一拆穿異端的謬誤

聖經裡明說基督已經復活,現今我們可 以經歷基督復活的大能,而基督復活是 神施行其救恩相當緊要的一步。此三項 乃是確定的真理。在主耶穌的時期,撒 都該人狡辯沒有復活,遭受主的反駁。 保羅也明確對付錯謬的教訓,說,「因 為死人若真不復活,我們就是妄證神叫 祂所沒有復活的基督復活了。」由此可 見,歷代以來異端對於「復活」,或是否 認,或有錯誤的認知。

正確的基督徒團體都堅守基督復活的信 仰。如果沒有復活,則一切基督所成就 的事物都成為虛構。復活是基督徒正確 信仰極重要的部分,也因而成為辨別正 統和異端的根據之一。

一、聖經真理拆穿異端謬誤

「復活」乃是正確基督徒信仰的命脈與 生命線。因此,如何看待「復活」的真 理,成為判斷下統與異端的一項準則。 關於復活,正統教會都強調以下三個主 要項目:基督已從死裡復活,祂就是復活 的源頭;基督復活的大能;基督復活的 緊要。根據這些判斷準則,下列「耶穌 基督後期聖徒教會」(摩門教)、「全能 神教會」(東方閃電)和「耶和華見證 人,提出的教導,都是錯誤的。

耶和華見證人的認為:「聖經從頭到尾 都清楚顯示,人根本沒有"不死的靈魂" 在死後跟身體分離,獨立生存。身體一 旦死去,就失去生命,整個人也就死了, 連耶穌基督也不例外。聖經說,他"傾 盡生命,以至於死"。耶穌死後在墳墓 期間,他根本就不存在。」

(出自:《洞悉》上册,第452-462頁)

全能神教會(東方閃電)認為:「真正 的「死人復活」是指在基督裡死去的人 的 靈魂又投胎來到世上,因跟上全能神 末世作工的步伐,接受全能神話語的刑 罰、審判,靈被神的話點活,最終達到 脱去敗壞性情,恢復成神起初造人的樣 式,滿有神的見證、彰顯、榮耀,這才 是真正的從死裡復活了。」

(出自:《國度福音 經典神話選編》「死人復活」 到底是指什麽說的?)

耶穌基督後期聖徒教會 (摩門教)宣稱: 「死後靈體和骨肉的身體重新結合。復 活後,靈體和肉體就永遠不會再分開, 人就成為不朽,因為耶穌基督已克服死 亡,每一個出生到世上的人都會復活」 (林前15:20-22)。

(出自:《經文指南》)

二、正統教會對「復活」的三項堅持

1.基督已從死裡復活, 祂是復活的源頭

路二十四46~47,「又對他們說,經上這樣記著: 基督要受害,第三日從死人中復活;並且人要靠 著祂的名,傳悔改以得赦罪之道,從耶路撒冷起, 直到萬邦。」

約十一25,「耶穌對她說,我是復活,我是生命; 信入我的人,雖然死了,也必復活;」

關於死人的復活,主耶穌曾說,「神並不是死人的神,乃是活人的神。」(太二二32),指明死了的亞伯拉罕、以撒、雅各必要復活。當亞伯拉罕順從神獻以撒時,即算定神甚至能叫人從死人中復活(來十一17~19。)使徒保羅就說,亞伯拉罕所信的神是叫死人復活的神(羅四17)。我們所信的神乃是活人的神,更是叫死人復活的神。

基督已經從死裡復活是確切的事實。主耶穌生前就曾預言說到自己的復活(太二十19),死後復活亦曾向許多人顯現(太二八8~10、可一六12、路二四36~43、約二十26~29)。根據使徒行傳二章的記載,使徒們都確實地見證主已經從死裡復活,「這位耶穌,神已經叫祂復活了,我們都是這事的見證人。」(32)

使徒行傳一面說到神叫耶穌復活(徒二24·32)·另一面告訴我們祂自己從死人中復活(徒十40~41)。論到主是人·是「神」叫祂從死人中復活(羅八11);論到主是神·則是「祂自己」從死人中復活(羅十四9)。主也親自說明·「我是復活·我是生命」(約十一25)·表示主耶穌就是神自己·主就是那復活的源頭。

異端不認識基督是復活

異端認為主耶穌死了是完全滅亡,包含靈與肉身, 之後由耶和華神重新賦予靈與肉身。依照異端說 法,主耶穌根本不是神,信徒信仰主耶穌也無救 恩果效。但聖經清楚說明主就是復活,是那復活 的源頭。異端不認識基督是復活,進而導致錯誤 的救恩觀與神觀。

2.基督復活的大能

弗一20~22,「就是祂在基督身上所運行的,使祂從死人中復活,叫祂在諸天界裡,坐在自己的右邊,遠超過一切執政的、掌權的、有能的、主治的、以及一切受稱之名,不但是今世的,連來世的也都在內,將萬有服在祂的腳下,並使祂向著召會作萬有的頭;」

腓三10,「使我認識基督、並祂復活的大能、以 及同祂受苦的交通,模成祂的死。」

神是大能的(創一1)。福音書也說到,主說話行事都有大能(路二四19,參太二二29)。神在基督身上所運行的大能,使祂從死人中復活(弗一19~20),這就是復活的大能。復活的源頭是出於神,就是主自己。

使徒行傳二章二十四節,「神卻將死的痛苦解除,叫祂復活了,因為祂不能被死拘禁。」啟示錄一章十八節主說,「我…拿著死亡與陰間的鑰匙。」這說明基督復活大能已經勝過死、墳墓和拘禁死人的地方一陰間。而希伯來書三章十四節,「為要藉著死,廢除那掌死權的,就是魔鬼,」再者,當主對門徒說到祂即將釘十字架時,祂說,「現在這世界受審判,這世界的王要被趕出去。」(約十二31)基督在祂的死中對付撒但及世界,因此復活的大能也使人勝過撒但與世界。

保羅說到信徒今天要認識經歷主復活的生命大能 (腓三10),就需要像祂一樣,有分於祂的受苦, 過釘十字架的生活,模成祂的死,就叫祂復活的 大能據以興起,使祂神聖的生命在信徒身上彰顯 出來。所以,保羅接著說,這樣的儆醒預備,乃 是盼望將來可以達到死人中傑出的復活(腓三11)。 等到末日,信徒身體得贖,就能夠完全的、充分 的彰顯這復活的大能(林前十五42~43)。

異端謬說信主的人死後復活才能經歷變化 異端說死人復活是信基督的人重新投胎轉世,轉 世後還經過全能神刑罰與審判,才得更新變化。 聖經清楚啟示,信徒現今就可以經歷主復活大能, 使信徒就過彰顯主的生活,將來並藉此復活的大 能身體得贖。異端說法與聖經真理完全不符。

3.基督復活的緊要

林前十五13~32,「若沒有死人復活的事,基督也就沒有復活了。… 你們所信的,便是枉然,你們就仍在你們的罪裡。這樣,在基督裡睡了的人也滅亡了。… 若死人不復活,我們就喫喫喝喝罷,因為明天要死了。」

太二十二31~32,「關於死人復活,神向你們所說的,你們沒有念過麼?祂說,『我是亞伯拉罕的神,以撒的神,雅各的神。』神並不是死人的神,乃是活人的神。」

基督的死完成救贖(約一29),完全履行並滿足神公義的要求。藉著主耶穌在十字架上流了祂的寶血,出了代價,滿足神的義在我們身上所有的要求,這使神照著祂的義,不再定罪我們,可以稱義我們(羅五9)。保羅在羅馬書四章二十五節更指出,「耶穌…復活是為我們的稱義」,說出基督的復活就是神對祂這救贖大功的稱許,並證明信徒因祂的死已經蒙神稱義,並且在神面前蒙悅納。

我們知道將來必有復活的事,並且基督確是已經復活了,所以信徒今天的拯救是實在的,將來的指望也是可靠的。由此可見,復活乃是神救恩中關鍵而極重要的一步。

異端錯誤解讀復活只是靈與身體重新結合 異端認為人的復活是腐朽敗壞之身體的與人的 靈再重新結合,此將導致人需帶著被神定罪的 身體,也就是到永世仍舊需受神定罪,則間接 否定了基督復活的重要。然聖經清楚啟示基督 復活後,神已稱義我們,這是神帶給信徒極大 的福音。此異端說法與聖經完全不符。

三、結論:

我們可以將基督徒信仰中「復活」的觀念,簡要敘述:「基督已從死裡復活,祂就是復活的源頭,基督復活的大能;基督復活的緊要」而關於復活的三個主要項目分別是,復活的源頭、復活的大能、及復活的緊要。

異端在第一方面的錯誤是否認基督復活的事實或不認識基督是復活的源頭,以致不認耶穌作救主。第二方面的錯誤是不認識信徒現今就能經歷基督復活大能,使信徒過彰顯神的生活。異端認為要先死而復活,再經全能神的刑罰與審判才能有所變化。第三方面的錯誤是不認識基督的復活已稱義我們,是神救恩極重要的也就是要與受神審判罪之肉體一同到永世。此種復活方式,則導致罪永不滅定律。

